

## Строительство в переславских колхозах

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В минувшем году в колхозах района построено много жилых домов и общественных хозяйственных зданий.

Особенно успешно шло строительство в Лыченском сельсовете. В артели «Красный строитель» возведены свинарник, помещение для овцефермы, кирпичный завод; в артели «Красный борец» — две риги, молотильный сарай, кузница, свинарник, картофелехранилище.

За успешное выполнение плана колхозного строительства Лыченскому сельсовету присуждено переходящее Красное Знамя исполкома обловета.

Всего в колхозах района возведено 27 животноводческих построек вместо 20 по плану, более 70 хозяйственных помещений, построено и капитально отремонтировано 118 домов. Пять вновь выстроенных кирпичных заводов выработали 241 тысячу кирпичей.

В колхозах развернулась подготовка к строительным работам в новом году. В артелях «Ударник», имени Калинина, «Красный пахарь», имени 1 Мая начнут строительство колхозных клубов.

Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — Ped.

<sup>\*</sup>Сташнёв, А. С. Строительство в переславских колхозах / А. С. Сташнёв // Северный рабочий. — 1949. — 8 января. — С. 4.